

このたびは本書をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

下記の箇所が少しわかりにく表現になっておりましたので、下記のように訂正いたします。謹んでお詫び申し上げます。

ページ	箇所	誤	正
138	上から 5～6行目	…そして、誤差分散となる関係式で推定される y と読みのデータ y との残差も比例して…	…そして、誤差分散となる関係式で推定される値と読みのデータとの残差も比例して…